

**Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский о
проделанной работе за 2022 год
Бондаревой Светланы Николаевны**

Место проведения: г. Москва, ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1

Дата и время проведения: 20.12.2022г. в 16:00

**Уважаемые коллеги, уважаемые жители
муниципального округа Таганский!**

Представляю Вам отчет о своей работе за 2022 год.

Главное направление в моей работе – благоустройство и создание комфортных условий проживания, обеспечения наиболее благоприятной среды общения жителей муниципального округа Таганский.

Важнейшими для меня являются личные встречи с жителями района, ветеранами, представителями общественных объединений, советами многоквартирных домов и старшими по домам и подъездам (встречи с населением).

Прием провожу еженедельно в понедельник. За этот год удалось решить все заявленные вопросы по благоустройству как дворовых территорий, так и общественных мест.

В этом году участвовала в деятельности депутатского корпуса по защите культурного наследия нашего района, организовывала массовые мероприятия патриотической направленности, посвященные празднованию памятных дат к Великой победе. Написано много обращений в Департамент городского имущества города Москвы, Департамент культурного наследия города Москвы, ГБУ «Автомобильные дороги», Префектуру Центрального административного округа города Москвы и Министерство культуры.

Я, как депутат – директор школы, на всех встречах и приемах провожу консультации нашим жителям, родителям детей Таганского района. Помогаю с вопросами дистанционного обучения, обеспечения семей, оказавшихся в трудной ситуации с компьютерами для детей, продуктовыми наборами и необходимыми канцелярскими товарами. Такие встречи позволяют установить непосредственную связь и взаимопонимание между депутатами Совета депутатов и населением района.

Как депутат Совета депутатов, в 2022 году я принимала участие в работе 10-ти заседаний Совета депутатов, комиссий Совета депутатов и прочих рабочих встреч.

Основным подходом при формировании вопросов, рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов в 2022 году, являлось рассмотрение наиболее важных вопросов:

- социально-экономического развития муниципального округа Таганский;
- вопросов комплексного благоустройства дворовых территорий, ремонта подъездов, капитальный ремонт многоквартирных домов;
- проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Таганского района;
- об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального округа Таганский поквартально и за 2022 год в целом, а также рассмотрение проекта «О

бюджете муниципального округа Таганский на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;

- о согласовании сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства в 2022 году (ежеквартально);
- иных вопросов местного значения.

Совместно со старшими по домам и подъездам я принимала активное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и закрытие работ по благоустройству дворовых территорий и приведению в порядок подъездов многоквартирных жилых домов, а также участие в контроле за ходом выполнения указанных работ.

Участвовала и защищала интересы жителей в сфере капитального ремонта, организации парковочного пространства. В качестве закрепленного муниципального депутата я контролировала и принимала работы по капитальному ремонту по прикрепленным адресам Таганского района.

По просьбам жителей мною организованы и проконтролированы работы по выделению инвалидных парковочных мест на **пяти** улицах района, вновь создано **два** пешеходных перехода, установлены знаки приоритетной парковки около образовательных учреждений района. В этом году особое внимание уделялось волонтерскому движению. Доставка продуктов на дом, заказ и доставка лекарственных препаратов, выгул собак у больных, организация дистанционного досуга детей в карантинных семьях – постоянно, ежедневно.

Организовала сбор для отправки в приграничные территории теплых вещей и предметов первой необходимости – акция «Теплый оберег». Отправлено **42** коробки общим весом **2** тонны

В заключение своего отчета о деятельности в 2022 году, как депутат Совета депутатов, хочу искренне поблагодарить жителей района, коллег депутатов и сотрудников аппарата Совета депутатов муниципального округа Таганский за плодотворную совместную работу и неоценимую помощь в выполнении общих задач!

С.Н. Бондарева